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NORTH & SOUTH AMERICA REGION

                          ΔΙΚΤΥΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ -- YOUTH FORUM


Conclusiones del Segundo Congreso de Juventudes

 Griegas de Latinoamérica


En la ciudad de Santiago de Chile con la participación del las colectividades de Chile, Argentina y Perú, a los ocho días del mes de Septiembre de 2001 se reúne el Segundo Congreso de Juventudes Griegas del SAE de Sudamérica con la presencia de las siguientes autoridades:

· Su Eminencia Reverendísima Monseñor Tarasios, Obispo de Buenos Aires y Exarca de Sudamérica

· El Sr. Costas Karamarkos, Consejero especial del Secretario General de los Griegos del Exterior, Sr. Dimitrios Dollis.

· La Sra Mirella Koukoutsi Consejera del Viceministro de Relaciones Exteriores de Grecia, Sr. Grigoris Niotis.

· Sr. Constantino Orfanidis, Consejero de la Embajada de Grecia en Chile.

· Sr. Eduardo Karavías, Miembro del Consejo Directivo del SAE para la Región Norte y Sudamérica.

· Sr. Jorge Marinakis, Presidente de la Colectividad Helénica de Santiago de Chile.

La temática propuesta para este congreso es la siguiente:

1. Nacionalización, 

2. Servicio Militar

3. Integración Regional

4. Problemas comunes de las colectividades de la región

1) Con respecto a los problemas con la nacionalización de los jóvenes griegos de esta región, se distingue la siguiente situación:

· Lentitud, Poca disponibilidad y poca disposición de los responsables en las embajadas para concretar los trámites de ciudadanía.

· Ausencia de criterios unificados en la solicitud de requisitos para estos trámites.

Acerca de esta problemática el congreso Propone:

· El envío de un funcionario del Registro Civil Griego a las embajadas con el fin de capacitar a los cónsules demás funcionarios de dichas instituciones para unificar los requisitos en el trámite de la ciudadanía.

· La existencia de un formulario oficial uniforme del Gobierno Griego, en donde consten los requisitos y certificados necesarios para iniciar dicha tramitación.

· Facilitar el acceso a la legislación sobre nacionalidad a todo aquel que lo requiera.

· Creación de una base de datos en las sedes diplomáticas para agilizar la búsqueda de la documentación solicitada tanto para este como para cualquier tipo de trámites. Dada la problemática generada por los cambios de apellidos, perdida de la documentación en los pueblos natales etc.

2) Acerca de la problemática del Servicio Militar se propone que se tomen como válidos los Servicios Militares prestados por los jóvenes griegos en sus países de origen.

También solicitamos que las embajadas dispongan de información actualizada y traducida sobre este respecto. Con el fin de aclarar las dudas que pudieran surgir en los jóvenes. 

3) Teniendo en cuenta la necesidad de una integración regional a los fines de crecer como juventudes helénicas, se propone:

· La creación de un portal web común para toda la región sudamericana. Donde se pueda acceder a información sobre los trabajos y actividades de las juventudes de toda Latinoamérica. Al igual que a distintas bases de datos que pudieran ser útiles para las relaciones  personales interjuventudes.

Con el fin de iniciar el proceso de construcción del sitio web lo antes posible, se reunieron aquellas personas idóneas en la materia y se comenzó un proceso de generación de ideas destinadas a la concreción en el corto plazo de este fin. 

· Iniciar intercambios de jóvenes entre ciudades de distintos países con el fin de afianzar los lazos de amistad.

· Realizar una serie de eventos interregionales (campamentos, encuentros deportivos, olimpiadas culturales, etc.). A este respecto se propuso realizar un campamento de jóvenes en la ciudad de Mendoza, Argentina, en el mes de Abril de 2002, durante la semana santa romana. Siendo esto aceptado por las juventudes presentes.

· Formar una comisión sudamericana de delegados con el fin de promover la integración de todos los países de la Región. Quienes se reunirían de manera periódica, en los distintos países, generando así una mayor interacción de las juventudes latinoamericanas.

· Incorporar un grupo de contactos de correo electrónico de Latinoamérica a la actual estructura existente en el SAE.

Este congreso considera importante para lograr una verdadera integración latinoamericana que las juventudes de todos los países de la región inicien o reafirmen los procesos de unificación nacional.

4) Las problemáticas comunes a las juventudes de la región son las siguientes:

· Ineficiencia en la distribución dentro de los países de la región, de información procedente del Gobierno Griego, especialmente acerca de programas de Becas de todo tipo para la diáspora, y de todo tipo de información útil para las comunidades de Latinoamérica.   

· Poca representatividad de las embajadas.

· Pérdida del Idioma por parte de los jóvenes, debido a la ausencia de profesores o de métodos de enseñanza acordes a la idiosincrasia de la región.

· Imposibilidad de acceder al conocimiento, por parte de los jóvenes, sobre la existencia de familiares en la madre patria.

Teniendo en cuenta que esta problemática afecta de manera similar a todos los países de la región, este congreso formula una serie de propuestas y pedidos a fin de paliar, al menos en parte, esta situación:

· Solicitamos al gobierno que el envío de la información pertinente a las juventudes se realice con copia directa alas colectividades.

· En el caso de la imposibilidad de enviar profesores de Grecia a la región, proponemos se activen programas de capacitación en Grecia, para maestros procedentes de países latinoamericanos.

· Creación por parte del gobierno, de una base de datos con información histórica y actualizada del Registro Civil Griego, a fin de que pueda ser consultada en pos de conocer la existencia de parientes en Grecia.

Ante la presencia de Monseñor Tarasios, este congreso propone que trabajemos  mancomunadamente con la intención de lograr una iglesia misionera a la cual puedan acercarse todos los jóvenes de la región.


Si bien no estaba contemplado dentro de la problemática inicial, surgió la necesidad de tratar el tema del voluntariado para los Juegos Olímpicos Atenas 2004. Dada la importancia que tiene  en la realización de los juegos y el valor agregado que le otorga al espíritu olímpico.


Se informó acerca de la página oficial de los Juegos donde puede obtenerse la información para aquellos interesados en el tema. Por otra parte, se solicita al comité olímpico, envíe un representante a la región a fin de explicar la importancia del tema y las características del mismo; como también para motivar a los jóvenes a participar del mismo.

“... La Integración regional tiene como misión que los jóvenes sorteemos por nosotros mismos en una mutua cooperación, los obstáculos que la distancia con la madre patria nos pone en el camino ...”  

Reunión de Delegados de las juventudes sudamericanas ante el SAE

Paralelamente al trabajo del congreso se reunieron los delegados de Argentina y Chile. Se eligieron cinco de los nueve delegados correspondientes a esta Sub-región según la distribución por países realizada en el congreso de Salónica de 1999. 

Los nuevos delegados son:

Por Argentina:

· Juan Miguel Zonnaras 

· Lucía Zotalis

· Marcelo Coudakis

· Sebastián Karavías

Por Chile:

· Karen Herman Chehade 

Los delegados de Uruguay y Brasil, serán confirmados a posteriori. 

En función a la propuesta de reasignación de los delegados de la región impulsada por el Coordinador de jóvenes de la Región, los delegados resolvieron que cualquier cambio debe hacerse en forma democrática y avalado por todos los delegados en Asamblea General en el próximo Congreso Mundial de Jóvenes a realizarse en Salónica. 

Dada la intención de participar del Segundo congreso de Juventudes Griegas de Sudamérica manifestada por jóvenes de comunidades de Panamá y Venezuela, quienes no pudieron acercarse debido a motivos económicos, los delegados resolvieron continuar con los contactos iniciales ya realizados, a fin de construir una integración que trascienda las fronteras de los países ya participantes.

 Asimismo se resolvió participar del congreso panbrasilero de juventudes griegas que se llevará a cabo en el mes de noviembre del corriente año. En dicho congreso se propondrá a Brasil que sea anfitriona del Tercer Congreso de Juventudes Griegas de Sudamérica en el año 2003. En caso de que las juventudes Brasileras no estén interesadas o no cumplan con los requisitos necesarios en tiempo y forma para la organización de dicho evento para Julio de 2002; las juventudes de la Republica Argentina se harán responsables de su realización.

The Power 


of Ecumenical


Hellenism





2000 – 2001 Term





John T. Sotos


SAE Youth World President


Coordinator, N & S America


SAE Youth World Board Member


Chicago, IL





*   *   *





Giannis Zonnaras


SAE Youth World Board Member


Argentina





Michael Galanakis
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